Lottozok gyakran panaszoljak, hogy méar megint nem nyertek, rdadasul | ami kiilon bossztuséag | megjatszott szamaik
mellett 1év6 szamokat huztak ki. Vizsgaljuk higgadtan a kérdést: tényleg olyan kozel jartak a fényereményhez?

Tegyiik fel, hogy az 6tos lotton a nyertes szamok: 7, 13, 28, 46, 75. A lottoszelvénynek hany olyan kiilonb6zs
kitoltése lehetséges, amelyek mindegyikében a megjelolt szamok koziil legalabb négy a felsorolt szamokkal szomszédos?
(Két szam szomszédos, ha kiilonbségiik abszolut értéke 1.)



